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Utasítások a teszt értékeléséhez
−Minden feladat maximális pontszáma 1 pont.
−Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól 0 pontot érnek.
−A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyeknél ezt az utasításban meghatároztuk.

Sor-
szám Megoldás A feladatok pontszámai

1. Állítás Igaz Hamis
1. Az óriáspanda ma is veszélyeztetett faj. x
2. A bambuszerdők a klímaváltozással növekedésnek indulnak. x
3. A gorillák is a veszélyeztetett fajok közé kerültek. x

A 3 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

2. 1. c) Örkény István
2.  groteszk, terjedelmes, irónia, sok cselekményszál, rövid

A 4 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

3. A) Feltámadt egy halott. (Más helyes és értelmes megfogalmazás is elfogadható.)
B) Hajduska Mihályné (Hajduskáné, született Nobel Stefánia); nénike; taxisofőr; 

Apostol Barannikov (bolgár virágkertész); Deutsch Dezső (horgászbot-készítő 
kisiparos)

(Bárhogyan nevezik is meg a szereplőket a tanulók, a jó választ el kell fogadni.)

Ha A) és B) válasz is helyes –
1 pont.
Ha csak A) vagy B) válasz a 
helyes –
0,5 pont.

4. 1. Mondat: Minden gyermeknek a saját édesanyja a legszebb.
2. Mondat: Az úszó száz métert úszott a versenyen.
(Más érthető és helyes szórenddel is elfogadhatók a mondatok, ha minden szót 
felhasználtak.)

A 2 helyes válasz –
1 pont.
1 helyes válasz –
0,5 pont.

5. A) A Helyesírási teszt lehetőséget kell bekarikázni.
B) a) ábécé szerint

A 2 helyes válasz –
1 pont.
1 helyes válasz –
0,5 pont.

6. 1. Nézz
2. abban
3. gonddal
4. bölccsel
5. tollal

Az 5 helyes válasz –
1 pont.
3 helyes válasz –
0,5 pont.

7. Zöngés mássalhangzók zs, r, m
Zöngétlen mássalhangzók f, k, s

A 6 helyes válasz –
1 pont.
3 helyes válasz –
0,5 pont.

8. Felszólító (mondat)
Kijelentő (mondat)
Kérdő (mondat)

A 3 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

9. A hű deák sírva utánozta a kakukk hangját. A helyes válasz –
1 pont.
(A tanulónak az alaptagot is alá 
kell húznia!)

10. A gyümölcs neve:			  A szó hangrendje:
szőlő				    magas
körte				    magas

A 2 helyes válasz –
1 pont.
(А gyümölcs neve és a szó 
hangrendje együtt a helyes válasz.)

11. Egyszerű mondat Összetett mondat

b, c a, d

A 4 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

12. b) A legjobb barátom, Peti gyakran horgászik.
d) Naponta eljárok edzésre.

A 2 helyes válasz –
1 pont.
1 helyes válasz –
0,5 pont.
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Sor-
szám Megoldás A feladatok pontszámai

13. népdal: zöngésség szerinti részleges hasonulás
hallgat: rövidülés
ebben: írásban jelölt teljes hasonulás
tagadja: összeolvadás

A 4 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

14. 1. Madarat tolláról, embert barátjáról.
2. Az alma nem esik messze a fájától.
3. Sok lúd disznót győz.
4. Sok kicsi sokra megy.
(Más hasonló jó megoldás is elfogadható.)

A 4 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

15. Arany János				    Körúti hajnal

Tóth Árpád				    A walesi bárdok 

Ács Károly				    Milyen volt 

Juhász Gyula				    Neked mondom, Szabadka

A 4 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

16. A) 1. hasonlat
B) nyugtalan/szép/régi/kedves/sárga (Bármelyik válasz jó.)

A 2 helyes válasz –
1 pont.
1 helyes válasz –
0,5 pont.

17. A) b) szerelem
B) b) férj és feleség

A 2 helyes válasz –
1 pont.
1 helyes válasz –
0,5 pont.

18. 1. c) ballada
2. Kőmíves Kelemenné/Sári bíróné (Más jó válasz is elfogadható.)

A 2 helyes válasz –
1 pont.
1 helyes válasz –
0,5 pont.

19. párbeszéd A helyes válasz –
1 pont.

20. Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde mesedráma

Anne Frank naplója napló

Arany János: Tengeri-hántás műballada

Tündérszép Ilona és Árgyélus népmese

A 4 helyes válasz –
1 pont.
2 helyes válasz –
0,5 pont.

Megjegyzés:
1.	 A javított vagy áthúzott felelet nem ismerhető el.
2.	 A ceruzával írt felelet nem ismerhető el.
3.	 Nem ismerhető el az a felelet, amelyben rövidítéssel válaszol a diák, kivéve azoknál a feladatoknál, 

amelyekben a rövidítések ismeretét kérik számon, illetve a szófajtani és a mondattani elemzések rövidítései 
is engedélyezettek.

4.	 Elismerhető a nyomtatott betűkkel írt válasz, kivéve, amikor a feladat az írott betűk használatát kéri.
5.	 Elismerhető az a válasz, amelyet a tanuló másképpen jelölt, ha a jelölés egyértelmű (pl. aláhúzás helyett 

bekarikázza vagy kipipázza a választ).


